
                                                                                    
 
 

Програма конференції 

13:00–13:10 (Київ) 

Відкриття заходу 

● Представлення спікерів 

● Ознайомлення з програмою заходу 

 

13:10–14:10 

Панель 1: Позасудова та присудова сімейна медіація: національний та 

міжнародний досвід 

● Олена Білоконь (Україна): «Національний досвід застосування медіації як 

позасудового способу врегулювання конфлікту (спору)» 

Про спікера. Олена Білоконь - суддя Верховного Суду в Касаційному цивільному суді.  

Олена працює суддею близько 20 років, має досвід вирішення судових спорів у судах 

першої, апеляційної та касаційної інстанцій. 

З огляду на свій досвід та погляди переконана, що лідерство державного судочинства у 

врегулюванні конфліктів не має бути абсолютним. Особливо це стосується спорів, 

чутливих до збереження стосунків у майбутньому та можуть нести ризики репутаційних 

втрат. 

В Україні медіація не обов’язкова. Однак суддя у своїй професійній діяльності здатен 

допомогти реалізувати потенціал медіації стати ефективним інструментом 

взаємовигідного врегулювання конфліктів. Добросовісний суддя, спрямований на 

людиноцентристський погляд на  право, не може не розуміти цінність медіації. 

Просуваючи ідеї медіації серед суддів, студентів - правників та широкого загалу, Олена 

бере участь у просвітницьких заходах, досліджує судову практику, є співавтором статті 

про баланс державного судочинства та медіації у сімейних спорах. У 2024 році взяла 

участь у підготовці навчального підручника «Медіація у професійній діяльності юриста», 

зокрема є автором розділу підручника, присвяченого медіації в діяльності судді. 

 

● Стівен Вайлдблад (Велика Британія): «Форми позасудового врегулювання 

спорів, що практикуються у Сполученому Королівстві» 



                                                                                    
 
 
Стівен Вайлдблад розповість про різні форми позасудового врегулювання спорів, що 

практикуються у Сполученому Королівстві, та про те, як вони взаємодіють із процесом 

сімейного суду. Зокрема, він пояснить, як медіація залишається добровільною у Великій 

Британії, за винятком вимоги, що особа, яка бажає звернутися до суду, спочатку повинна 

відвідати «MIAM» (тобто зустріч з інформацією та оцінкою медіації). Він поставить під 

сумнів ефективність цієї системи, де медіація функціонує паралельно із судовою 

системою, а не інтегрована в неї. 

Про спікера. Стівен Вайлдблад був Головним суддею з сімейних справ у Бристолі 

протягом десяти років, до листопада 2023 року. Він працює суддею майже 30 років, а до 

цього 27 років практикував як адвокат у сфері сімейного права, з яких останні вісім років 

мав статус King's Counsel (KC). Він є автором понад 20 юридичних книг із сімейного 

права та регулярно проводить лекції на цю тему. 

Нині він частково продовжує працювати суддею у справах сімейного та Високого судів. 

Разом із докторкою Фредою Ґарднер, консультанткою з клінічної психології, він заснував 

бізнес, що допомагає парам вирішувати сімейні конфлікти щодо фінансів і дітей без 

судових процесів. Обидва є сертифікованими медіаторами. 

Стівен також має кваліфікацію арбітра у справах, пов'язаних із дітьми та фінансами при 

розлученнях. Він приєднався до адвокатської колегії 3 PB як асоційований член і 

пропонує послуги з приватних медіацій, ранньої нейтральної оцінки та арбітражу. Окрім 

юридичної діяльності, Стівен є драматургом і письменником. Він переконаний, що судові 

спори у сімейних питаннях повинні бути лише останнім варіантом. 

● Енні Хоймарк (Данія): «Медіація в сімейних судових спорах в Данії» 

Енні Хоймарк виступатиме з доповіддю про використання медіації в сімейних судових 

справах. У Сімейних судах Данії існують керівні принципи, які застосовуються до справ 

із приватного права та виконання судових рішень. Ці принципи були розроблені суддями 

та погоджені для застосування суддями усіх рівнів у сімейних судах. Згідно з цими 

принципами, медіація є центральною складовою судових процедур. Медіація 

проводиться за участю експерта з питань дітей і судді, які разом працюють на одній 

зустрічі з усіма сторонами справи. 

Енні Хоймарк розповість про спільне професійне навчання та взаємний розвиток 

спеціалістів, коли два різні фахівці тісно співпрацюють, а також про позитивні 

результати, які з’являються внаслідок медіації, що спільно проводиться з експертом із 

питань дітей. 

Про спікера. Енні Хоймарк понад 16 років працювала суддею в справах сімейного права 

і протягом цього ж періоду здобула освіту медіатора. Нещодавно вона залишила посаду 

президента міського суду та наразі працює неповний робочий день сімейним суддею і 

медіатором у міському суді Нестведа. Уже два роки вона викладає медіацію в 

Університеті Оденсе. За свою кар’єру Енні багато викладала для судової системи Данії. 



                                                                                    
 
 
Починаючи з 2016 року, їй пощастило отримати натхнення від досвіду Англії, зокрема 

від сімейного суду Брістоля та організації Cafcass. 

● Дискусія та питання  

 

14:10–14:50 (Київ) 

 Панель 2: Голос дитини у сімейному конфлікті 

● Євген Синельников (Україна): «Медіація, як м’який та дієвий спосіб 

вирішення сімейних спорів та забезпечення найкращих інтересів 

дитини» 

Про спікера. Євген - суддя Верховного Суду в Касаційному цивільному суді з 2017 

року. До цього працював адвокатом. Має науковий ступінь доктора філософії, 

дисертаційне дослідження на тему «Цивільне судочинство у справах про 

визначення місця проживання малолітньої дитини». 

● Доктор Фреда Гарднер: «tbc» 

Доктор Фреда Гарднер, клінічний психолог-консультант, спеціалізується на реакції дітей 

на розлуку. 

Доктор Фреда Гарднер є видатним клінічним психологом-консультантом з багатим 

досвідом у проведенні комплексної оцінки та втручання як для дітей, так і для дорослих, 

які стикаються з проблемами психічного здоров’я та психологічними проблемами. 

Маючи на меті зрозуміти психологічну реакцію дітей на розлуку, її доповідь на майбутній 

конференції висвітлить вирішальну важливість надання дітям права голосу в цих 

обставинах. 

Експертиза доктора Гарднер охоплює різні сфери, охоплюючи спілкування після 

лікування, втручання для дорослих, які мають проблеми з психічним здоров’ям, і її 

відому роботу з дітьми та молодими людьми, які мають справу з турботами та 

тривогами. Її внесок також поширюється на втручання в сім’ю, де вона співпрацює з 

батьками, молодими людьми та дітьми, які стикаються з труднощами, а також 

розв’язання травм за допомогою терапевтичних методів. 

Як провідний фахівець у цій галузі, доктор Фреда Гарднер використовує свій емпатичний 

підхід і ефективні методології, щоб допомогти людям подолати травматичні події в 

їхньому минулому, забезпечуючи цілісну перспективу психічного здоров’я та 

благополуччя. 

 



                                                                                    
 
 

● Ліза Паркінсон (Велика Британія): «Медіація із залученням дітей: доказова 

база, переваги та необхідна підготовка для роботи з дітьми та молоддю» 

У цій доповіді буде розглянуто позитивний вплив медіації із залученням дітей на 

емоційний стан дітей і результати для сім’ї, підтверджені сучасними дослідженнями та 

практикою. Також буде висвітлено спеціалізоване навчання, необхідне для медіаторів, 

аби вони могли кваліфіковано працювати з дітьми та підлітками різного віку і в різних 

обставинах, коли їхні батьки або опікуни беруть участь у процесі медіації. Крім того, 

доповідач поділиться практичним досвідом, здобутим під час проведення онлайн-

тренінгів для сімейних медіаторів в Україні. 

Ліза Паркінсон (Велика Британія) — досвідчена сімейна медіаторка і кваліфікована 

соціальна працівниця, авторка книг та статей, серед яких «Family Mediation» (4-те 

видання, 2020) і «Conversations with Young People in Family Mediation» (2024). У 1978 

році вона стала співзасновницею першого у Великій Британії центру сімейної медіації, а 

у 1988 році — Асоціації сімейних медіаторів (FMA) працюючи акредитованою 

медіаторкою та директоркою з підготовки кадрів у FMA. Ліза вміє читати й певною мірою 

спілкуватися шістьма мовами (хоча, на жаль, не українською!), що дуже допомагає їй у 

проведенні тренінгів для медіаторів та участі в міжнародних конференціях у багатьох 

країнах. Ліза надає великого значення можливостям розвивати глобальну мережу 

сімейних медіаторів, щоб обмінюватися досвідом і вчитися одне в одного. 

● Дискусія та питання 

 

14:50–15:10 (Київ) 

Перерва 

 

15:10–15:30 (Київ) 

Дебати: питання ще до обговорення 

● Сторона "За" 

● Сторона "Проти" 

 

15:30–16:50 (Київ)  

Вільне обговорення: Питання та відповіді 

● Учасники заходу ставлять питання панелі спікерів 



                                                                                    
 
 

● Відповіді спікерів та відкритий діалог 

 

16:50–17:00 (Київ) 

Завершальні слова 

● Підсумки конференції 

● Подяка спікерам та учасникам 

● Оголошення про подальші ініціативи 


